

新闻热线: 5200110

邮箱: newl@sina.com

天天娱乐

《中国好声音》尽最大可能保持神秘
 《中国梦之声》改变规则制造话题
 《快乐男声》抛弃传统海选路线



暗战 音乐选秀节目为抢夺眼球，各出奇招

近期的荧屏，众多音乐选秀类节目俨然是一道独特的风景。前天笔者了解到，在去年一家独大的《中国好声音》前晚也开始了第二季的首期节目录制，再加上上周末新晋加入混战的《快乐男声》，今夏的音乐选秀类节目终于迎来最高潮。为了赢得观众的关注，每档节目都最大限度地使出了自己的“吸睛”法宝。

Q



A 玩神秘

B 造争议

C 玩“变脸”

代表:《中国好声音》
为保证节目内容不外泄，录音录像设备禁止带入

前天晚上，第二季《中国好声音》终于正式开机录制。不过因为首期节目要到7月12日晚上才播出，因此为保证节目内容不外泄，节目组花了不少功夫。

近日，网上就流传了一份第二季《中国好声音》的“保密措施”。名为“娱评后记”的微博爆料称，“好声音”节目组为避免再次遭遇上一季的“刷透”事件，将在本季节目录制现场采取极其“变态”的保密措施。诸如“代管手机”、“门禁检查”等措施在节目录制期间仅仅是“开胃小菜”。在数小时的节目录制过程中，观众不但与剧场外的世界完全失去联系，在剧场内的一举一动也将处于严密的监控之下。而微博最后附上的“好声音”保密协议书的范本，更让人印象深刻。

笔者前天采访了《中国好声音》宣传总监陆伟，他表示，签订保密协议书这一环节在原版节目中确实存在，但目前《中国好声音》并未打算采取这样的措施，一切都还在权衡考虑阶段。但节目组一定会严防剧透，阻止观众携带录像录音设备进场。

■点评

因为有《中国好声音》第一季的良好观众基础，再加上前不久落幕的同质化节目《中国最强音》让观众有些失望，第二季《中国好声音》让人充满期待，很多人想提前打探该节目的相关信息。因此，此时的“防守”其实是最好的进攻，越是藏着掖着，观众越是好奇。

■“吸睛”指数: ★★★★

代表:《中国梦之声》
临时启动新赛制搞“逆袭”，有人力挺有人喊不公平

6月30日晚，东方卫视《中国梦之声》12强争霸战第一场结束，艾菲、妥云福、许明明、孙自佑、刘思涵、何大为率先突围拿到全国12强中的6席。而当晚，12强争霸战的下半场也在上海完成了录制并将于7月7日晚播出。

不过，如果你以为12强这么轻松就诞生，那就大错特错了。6月30日下午，总导演王磊卿首次对外宣布，《中国梦之声》将正式启动逆袭战的新赛制，“我们7月14日将举行首场直播秀，而这一场的主题叫做‘逆袭’。”据悉，在逆袭战中，之前被淘汰的42强学员中将有4名人气学员回归，与现有12强中的8人再度鏖战。为配合学员的人气提升，节目组同时启动了主题为“十天十城”的学员拉票会。

这突如其来的变故立即在网上引发关注，许多12强的粉丝表示，节目组这样做对自己喜欢的选手不公平。但有人反对，自然就有人力挺，42强中没能进入12强的选手都非常开心，自己又获得了一次机会。

■点评

造争议博眼球，历来是各类节目最热衷的招数了，但是此招虽然“吸睛”指数极高，却是一把双刃剑。用得好，自然是话题、有关热度、有好口碑；用得不好，也会出现令人唾弃的下场。

而此次《中国梦之声》运用此招，风险指数确实挺高，因为临时变动的规则让许多人提出质疑，有点兵行险招的嫌疑。

■“吸睛”指数: ★★★★

代表:《快乐男声》
走过十年的选秀“老字号”出新，神剪辑受好评

“超级”、“快乐”系列选秀已进入第十个年头，而不论是超级女声，还是快乐男声，海选一直是观众最爱看的比赛“前奏”了。不过，看了十年下来，再铁杆的观众也会觉得腻。于是，今年的“快乐男声”就在海选上玩起了“变脸”，从目前播出的成都和广州两大赛区的海选来看，其“神剪辑”确实还挺有看头的。

笔者发现，目前播出的快男海选，湖南卫视不再像以往那样“用力过猛”，它摒弃了刻意的煽情，节目整体轻松而亲切，在主线“十强诞生”的基础上，剪辑进了许多有趣或有意味的细节，而这些细节又能将选手和评审的性格充分呈现给观众。

■点评

对于一个老牌节目来说，成熟的模式和套路是它的资本，但同时也往往让其创新不足。快男超女在前几年就陷入了这样的尴尬境地。今年，沉寂三年再度出发的《快乐男声》终于打破了以往的模式，挑战了一次自我。不过，虽然吸睛指数不错，但是要想真正走得长远，还是要看学员的实力。

■“吸睛”指数: ★★★★ (凤凰)

▶ 娱情速递

马年春晚总导演定了？

日前有消息称，导演冯小刚有望掌勺马年央视春晚。但笔者近日获悉，央视2014年春晚总导演人选已经选出，由《中华情》晚会导演郭霁虹担任。

2012年和2013年，央视采用直接任命的方式任命哈文作为两届春晚总导演。2014年，央视恢复春晚总导演竞标的模式，12组导演参加竞标。笔者从央视获悉，央视大型歌会《中华情》总导演郭霁虹脱颖而出，将有望当选2014年央视春晚总导演，此前她曾连续四年担任春晚副导演。

据知情的央视工作人员表示，郭霁虹导演将会和另一位男导演合作，一起执导2014年央

视春节晚会。眼下二人的名字和标书已经汇报至中央台上级领导，待审批过后很快会宣布结果。(综合)



刘恺威的“最佳情侣”是颖儿？



笔者了解到，电视剧版《画皮2》将电影中“以心换颜”的故事全面升级，人物线索和脉络都更为复杂。其中颖儿饰演的静公主作为全剧情感的核心女主角，一面默默深爱着刘恺威饰演的王英，一面又被乔振宇饰演的妖族二王子郑吉默默守护着，而狐妖小唯亦穿插其中，从电影版的三角恋变为四角恋。

虽然两人在《千山暮雪》两部曲的合作中就被称赞是默契十足的荧幕情侣，但是之前也有不少消息称，正是两人这样默契的关系，引起了杨幂的不满，有媒体报道称正牌女友杨幂因吃醋甚至赴《画皮2》剧组监工。对此，颖儿表示《画皮2》是林心如工作室投资的最新作品，因此两人第三次合作是林心如钦点的。“我和恺威真的也就是工作搭档，我和他有的也只是友情。”(侯检)

现实生活中，刘恺威与杨幂这对情侣让人艳羡不已，但是在荧幕上，要说刘恺威的最佳“情侣”是谁，那肯定非颖儿莫属了。继《千山暮雪》两部曲之后，颖儿与刘恺威第三次携手亮相电视剧版《画皮2》，再度上演一段虐恋。据悉，该剧将于暑期在央视一套、八套同步播出。

《宫锁沉香》新剧照曝光

由《双城计中计》导演潘安子执导，金牌编剧于正总监制，周冬雨、陈晓、朱梓骁、赵丽颖主演的电影版《宫》(《宫锁沉香》)，以“九子夺嫡”为背景演绎了一段残酷宫斗故事。“十年修得同船渡，百年修得共枕眠”，《宫》中“清代姐妹花”沉香与琉璃自小分衣分食相依为命，长大后却因爱情而反目成仇。电影版《宫》上演“防火防盗防闺蜜”的大戏，古装版“致青春”让人眼前一亮。

沉香，兆佳府的独女；琉璃，布衣孤女出身；身份并不相同的两人却在后宫相遇，而琉璃的出手相救也让初来乍到的沉香在宫内有了朋友，有了依靠。

时光飞逝，当小女娃出落成清丽的少女，“宫女二十五岁方能出宫”的规矩成为插在每个后宫少女心头的尖刺，将一切关于青春的梦幻捅破。在后宫这所“犯错即送命”的“生存学堂”，一场战斗注定是一场悲剧。那心头的刺也让成长后的少女，渐渐



出落成白玫瑰与红玫瑰。

曾在《陆贞传奇》中饰演齐国一朝女相的赵丽颖，此番饰演“心机女”琉璃，完全升级了观众对于“恶女”的一切想象。她出卖肉体，周旋于九阿哥与十三阿哥之间，并不惜与闺蜜反目成仇，演绎出一场“鸠占鹊巢”的好戏。

相较于“琉璃”赵丽颖的“大奸大恶”，此番在片中“受尽酷刑”的宫女沉香，是周冬雨出道以来最为情绪化的一次表演。那个在《山楂树之恋》中都不敢大声说话的女孩，如今出落成一个“为求真爱，忍耐到底”的“杂草沉香”。

电影《宫锁沉香》将于2013年8月13日七夕档公映。

(小可)

黄晓明承认当年犯傻

由黄晓明等主演的《精忠岳飞》即将登陆荧屏。这部作品也是黄晓明阔别荧屏多年的回归之作。近日，黄晓明在接受采访时聊到当年说到的不再接电视剧的说法，他直言那是当时很傻的决定。

据悉，拍《鹿鼎记》时，黄晓明

曾放言不再接电视剧，会将工作重心转向电影和音乐，提起这事，黄晓明爽快承认：“我曾经很傻地说过不接电视剧，现在我认识到，这是不对的。中国的电视剧市场很大、很好，水平也越来越高。你看，哪怕是好莱坞的导演，也会去拍拍电视剧的嘛。”(刘磊)